

Заместитель руководителя регионального следственного управления встретился с беженцами в Корсакове



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области Роман Владимирович Краснов совместно с руководителем Корсаковского межрайонного следственного отдела Алексеем Сергеевичем Морозовым, а также начальником отделения ГКУ «Центр социальной поддержки Сахалинской области» по Корсаковскому району и начальником отдела по вопросам миграции ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, провел выездной личный прием с беженцами, вынужденно покинувшими территорию Украины и прибывшими в Сахалинскую область.

Всего на прием обратилось шесть человек, проживающих в настоящее время на территории Корсаковского и Анивского районов. Их интересовали вопросы о возможности предоставления арендного жилья, восстановления и получения страховой пенсии по инвалидности, оформления документов, необходимых для пребывания на территории

Российской Федерации, трудоустройства и иные вопросы, касающиеся обустройства в новых жизненных обстоятельствах.

Люди рассказали о том, что вынуждены были покинуть свои родные места, так как находиться там было невозможно, бежали в чем были, взяв с собой только документы.

Всем прибывшим даны разъяснения о порядке оформления документов, в том числе, для получения социальных выплат, трудоустройства на территории Сахалинской области, соблюдения их прав, законных интересов и социальных гарантий.

После личного приема сотрудниками Корсаковского межрайонного следственного отдела семье из Мариуполя оказана адресная помощь в приобретении предметов первой необходимости и продуктов питания.

Следственное управление напоминает об открытии круглосуточной горячей линии «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины», по всем вопросам можно обратиться по телефону 39-04-61.

Изображения



08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1695879>